

威胁“撕票”，绑架富豪勒索百万

三绑匪如约放回人质终落网，警方提醒：报警求助才能最大限度保护亲人

本报记者 徐艳



日照一男子被3名蒙面男子绑架，向其家人索要百万赎金。因担心绑匪撕票，男子家人2天后付清赎金，男子也被安全释放。7月14日，时隔1个月后，男子和家人一起到东港公安分局报案。7月17日，三名绑匪全部被民警抓获。

办案民警说，此案件中受害人家人的做法其实很冒险，报警求助才能最大限度保护亲人。

楼道口遭绑架 被索百万赎金

回忆起被绑架的一幕，日照一名民营企业老板王大强(化名)依然心有余悸。

6月11日晚8点左右，王大强忙完公司的事后开车回到自己居住的小区。

他将车停在车库后，走到所在单元的楼道口刚要上楼，突然从两侧窜出两个戴黑色头套的人来，直接将刀子抵在了王大强的腰上，让

其不许说话，并示意跟着他们走。

两名男子把王大强摁进了车里，车上还有一个同样头戴黑色头套的男子在驾驶座上。王大强的手脚被捆绑了起来，嘴被胶带封住，还被蒙上了头套。

一路上，坐在王大强身边的两名男子一直警告他不要乱动，他们只要钱。车子大约行驶了一个多小时后停了下来，王大强也被车上的人拉了下来。

将王大强摁在一个板凳

上后，两名男子将王大强的头套和嘴上的胶带摘了下来，王大强发现这是一间非常简陋的民房，绑架他的三名男子都戴着黑色头套。

绑匪说，知道他有钱，要王大强拿600万现金赎人，否则撕票。王大强刚说没有那么多钱，便换来三人的拳打脚踢。经过“讨价还价”，最后敲定100万赎人。

妻子无奈交钱 绑匪最终放人

随后，绑匪用王大强的手机给他的妻子李小丽(化名)打了电话。此时已经是当天夜里11点了。

听到丈夫被绑架不给钱就撕票，李小丽只能一一应着那个陌生男人的要求。挂断电话后，李小丽开始到处凑钱，因担心被撕票她一直没敢报警。

6月13日下午5时许，按照绑匪的要求，李小丽驱车将装满现金的钱放到高速公路上的指定地点后离开。

一小时后，绑匪电话通

知李小丽其丈夫王大强已被安全地放在东港区某乡镇一条土路上，可以去接了。见到从鬼门关出来的丈夫，李小丽激动地大哭了起来。

时隔一月才报警 三天后嫌犯落网

因担心绑匪报复，王大强夫妇在案发后并没有马上报案。7月14日，王大强夫妇最终来到东港公安分局报案。

根据被害人反映的线索，专案组通过调查走访、调取视频监控和排查王大强的关系网等进行侦查。

民警在调查了解到，6月11日到13日期间，在东港某店内打工的王某(化名)去向不明，短时间内购置了高档汽车和高档手机等物品。

7月17日下午6时许，民警在东港区一冷饮店内将犯罪嫌疑人王某抓获。王某对犯罪事实供认不讳，交代了同伙张某和李某的去向。

17日晚10时许，专案组民警在日照城西某小区内将另一犯罪嫌疑人张某抓获。

当晚11点，又赶赴五莲将李某抓获。至此，王大强绑架勒索案成功告破。

三嫌犯迷恋赌博 策划绑架“熟人”

23日，在日照市看守所，记者见到了该起绑架案的其中一名嫌疑人王某。

王某，1987年出生，三庄镇人。王某告诉记者，他平常除了在一汽修厂工作外，整天就泡在游戏厅赌博，跟张某就是在游戏厅认识的。

张某和王某输了不少钱，他们俩到处借高利贷，两人欠的钱加起来已经有40余万元。

张某想了一个“点子”，他认识日照一个老板叫王大强，夫妻俩都开着好车，很有钱，不如绑架他弄点钱花花。

随后，张某便召集王某、李某一起预谋开始作案。由于王某跟王大强很熟，怕被认出自己，王某在作案过程中只负责开车，一句话不说。

三人作案成功后，很快就将钱平分。而且王某还信

誓旦旦地告诉其他两人，根据他的了解王大强为了面子肯定不会报案。

三人就像没事人一样该干什么干什么，车牌号也没换，工作单位也没换。

而突然获得一笔“巨款”的王某，竟然还打算投资干工程赚钱。没想到，发财梦最终还是破灭了。

警方提醒

莫被嫌犯指挥

办案民警说，此案件中受害人家人的做法其实很冒险。犯罪嫌疑人的心理很难琢磨，特别是熟人间的绑架案犯罪嫌疑人。为了怕受害人认出自己，就算付了赎金，犯罪嫌疑人也往往杀人灭口。

民警在这里提醒市民，遇到自己的亲人被绑架时，不要轻信犯罪嫌疑人的指挥，一定要报警求助，跟警方配合，方能最大限度地确保家人的安全，将犯罪嫌疑人绳之以法。(徐艳)



准司机劝导文明

7月23日起，日照市部分驾校组织新学员在市区道路路口协助交警对不文明交通行为进行劝导。据介绍，通过让驾校学员进行交通安全体验，从而提高他们的文明交通意识。

本报记者 刘涛 摄影报道

五莲招聘 34 名在编幼师

7月29日-7月31日可报名

本报7月23日讯(记者 张萍) 五莲县今年公开招聘34名幼儿教师。其中，教育系统30名，县事务局下属的县幼儿园4名。聘用人员根据岗位设置计划和考试总成绩，由高分到低分自主选择就业岗位，新聘用教师实行服务期制度，3年内不准调出、考研、参加公务员及县内外的聘用考试。

此次招聘教师要求报考者年龄不超过30周岁(1982年7月1日以后出生)，是全日制普通中专学前教育专业毕业生或全日制普通高校专科及以上毕业生，取得教师资格证书并具有五莲县常住户口(2012年7月1日前落户)或属五莲县生源。其中，研究生毕业并取得

硕士及以上学历的，年龄可放宽至不超过35周岁(1977年7月1日后出生)。

另外，机关事业单位在编人员不得报考；曾受过刑事处罚、劳动教养、被开除公职以及法律规定不得应聘的其他情形的人员，不得报考。报名时间为7月29日—31日，报名地点设在五莲县教育局人事科。

据了解，考试分为笔试和面试两部分，笔试笔试时间为8月4日上午9:00—10:40，内容为学前教育专业理论知识和教育法规。面试时间为8月8日，根据笔试成绩从高分到低分按计划数2倍的比例确定进入面试的人员，面试内容

为才艺展示。

对参加日照市统一选派到基层服务的“三支一扶”高校毕业生和参加“选聘高校毕业生到村任职”项目的人员，服务满二年、经考核合格、三年内报考的，按照有关规定，笔试成绩加10分。

聘用人员根据岗位设置计划和考试总成绩，由高分到低分自主选择就业岗位，纳入编制实名制管理，享受毕业生就业的有关待遇。受聘人员按规定实行试用期制度，试用期一年，期满合格的正式聘用，不合格的解除聘用合同。新聘用教师实行服务期制度，3年内不准调出、考研、参加公务员及县内外的聘用考试。

趁着凌晨电闪雷鸣 黑手伸向六辆轿车

本报7月23日讯(记者 徐艳) 23日凌晨，在黄海三路摩登Loft小区门口，6辆轿车车玻璃被砸，车内物品被劫。这6辆被砸的轿车有3辆是该小区业主的，该小区由于停车场一直没有投入使用，小区的业主只能将车停在外面。

秦先生在一家文化传媒公司工作，2011年下半年，他入住位于黄海三路上的摩登Loft小区。摩登小区是一栋单身公寓式的楼房，由于小区面积小，小区内并没有供小区居民停放车辆的地方。

由于小区没有停车位，秦先生便将车停放在小区外面。“今天早上7点30分我开车时，发现玻璃被砸掉了一块，车上的太阳镜也被偷了。”秦先生说。

23日，该小区负责执勤的保安告诉记者，他昨晚每隔一

小时就会出来围着小区外面的车辆转一圈，凌晨2点的时候他出来转时车辆都好好的。“从凌晨2点多，外面开始雷电交加下起了大雨。”保安说。

大雨下了大约一个多小时，凌晨3点多时，保安出来巡逻时发现好几辆车的车玻璃被砸了。发现这种情况，保安立即打电话报警。“砸车贼肯定是趁着打雷下雨的时候动手的。”保安说。

民警到达现场后，发现当晚小区门口共有6辆汽车被砸。

23日上午9点，被砸的车主陆陆续续到派出所报案，被砸的6辆车中有3辆是摩登Loft小区居民的，另外3辆是外地游客的车辆。

目前，该案还在进一步调查当中。

安利纽崔莱“健康营养课”：

骨质疏松缘何偏爱女性



切相关。比如说，20~30岁为人体储钙的黄金时期，而此时大多数女性正在经历怀孕、哺乳，这必然会影响到骨量的积累。

此外，雌激素与骨代谢有着密切的联系。女性更年期时，随着卵巢功能减退导致雌激素水平下降，使骨的吸收和重建失去平衡，骨质逐渐变脆。所以女性一般在绝经后的1~20年内出现骨量快速丢失，而绝经后的10-15年间最易发生骨质疏松。

另外，在女性怀孕、生育和哺乳期间，若没有获得足够的钙质补充，为了满足宝宝快速生长发育的需求，就会动用到母体骨骼内的钙质，这也会影响女性骨骼的密度。

安利纽崔莱提醒您：在日常饮食中宜多食用富含蛋白质及钙质、维生素D的食品，如牛奶、酸奶、豆浆、豆腐、海带、木耳、小鱼虾、各种果仁、新鲜蔬菜等，并避免过多食用肉类及油炸食品。(彭文)